

貝雷絲和艾黛爾賈特離開冰雪之城，動身橫越縱貫異邦的一座高山，前往傳聞中風景如畫的湖光之城。

兩人跟隨當地熟悉山路的商隊，在崇山峻嶺中走了三天。

領隊覺得這兩名旅人氣質相當獨特，放在人群中應該也十分醒目。

但無論是隊伍中途休息或者紮營過夜，明明兩人也在營地，他點名時卻常常不小心忽略。連續好幾次粗心大意，讓他感嘆自己該服老了，睡前跟擔任保鏢的傭兵老友喝酒暖身，笑著提起這件事，後者卻沉默地喝了幾口酒，說路上難得如此平安，連雪狼都沒現身，或許是拜那兩位所賜。

他這麼一說，領隊便明白了，那兩位絕非凡人。

第三天傍晚，商隊順利離開道路錯綜複雜的密林地帶，在一處空地紮營過夜。

貝雷絲告訴領隊，隔天一早便要與商隊分道揚鑣，感謝這三天的照顧。

眾人當即拿出家鄉特產的乳酪與燻肉等等，為兩位旅人開了一場簡單樸實的道別宴，兩人也提供在沙漠之城取得的棗乾和椒豆作為下酒菜，一頓飯下來，眾人都十分盡興。

飯後，兩人在營火旁稍作休息，貝雷絲以夜風寒冷刺骨為由，讓艾黛爾賈特坐到自己懷中，用深紅羽氈牢牢包覆住她，親吻起她的後腦勺。

在人來人往的營地這麼親密，艾黛爾賈特有點害羞，打算施放「進出禁制」。

貝雷絲卻悄悄阻止她，唇瓣附上她耳畔，輕聲說：「我想起了妳對我說過的話。」

艾黛爾賈特聽得背後一麻，雙頰微紅。

「妳說……哪一句？」

「『要讓所有人都知道，妳是我的，是只屬於我一個人的』——」

貝雷絲原封不動重複她說過的話。

「這個國家的人大部分不知道，所以我決定先從這個商隊著手……」

「等等、貝雷絲。」

「嗯？」

「其實，我已經睡著了。」

「睡著了？」

「對，所以妳現在說什麼，我都聽不見，也回應不了妳。」

「真的？」

「真的。」

「……那真可惜。」

貝雷絲輕輕一笑，沒輟地抱著裝睡逃避的艾黛爾賈特，將代替愛語的親吻落在她髮梢上。隔天，兩人在岔路口跟商隊告別，沒急著趕路，四處走走看看。

據聞這一帶有座遺蹟，洞口石壁上刻著古代文字。

她們依照在冰雪之城買下的獵人手繪地圖尋找，慢悠悠散步閒聊著，在入夜前找到了。

風化石碑上的文字依稀可辨，艾黛爾賈特認出是古代神聖文字的一種變體。

她以前讀過大量研究古代神聖文字演變的書籍，察看了一會，往石碑表面覆上一層魔力，將那些文字縮小拓印到水晶中封存，遞給貝雷絲。

「上面寫著『軍事重地，非請勿入』，洞口也有一道很古老的封印法陣，但已經失效了。」

貝雷絲看了看手上的水晶，以艾黛爾賈特的魔力所構成的陌生文字，看起來有點可愛。

「這裡曾經是軍事據點？」

「嗯，這種變體在這個國家流行起來，大約是四百五十年前……」艾黛爾賈特邊回想邊說。「當時這個國家打了一場宗教戰爭，而芙朵拉那邊的『獅鷲戰爭』剛剛開始。」

「也就是說，四百五十年前，兩邊隔著一道海洋，各自進行著戰爭？」

「對。」

艾黛爾賈特望了一眼洞窟，想到了由自己發起的那場戰爭。

她仍然清楚記得踏上荊棘之路前，向貝雷絲吐露不安，告訴貝雷絲「妳還有退路」時，貝雷絲毫不猶豫給她的回答。

——我也選擇了這條路。

貝雷絲陪她走完荊棘之路，迎著芙朵拉的朝霞，又回頭伸出手，牽著她踏上兩人的道路。

「艾爾……」

貝雷絲看艾黛爾賈特望著自己微笑，伸手撫摸她的臉頰，溫柔地問：「妳要取一點樣本，寄回去給他們研究嗎？」

艾黛爾賈特笑著搖了搖頭。

「那麼，天色也晚了，我們回去休息吧？」

「嗯。」

艾黛爾賈特乖巧地摟住貝雷絲的手臂，跟魔力團一起包圍她，就這麼依偎著走回營地。

晚餐時間，貝雷絲拿出城裡買的薄餅烤熟，夾上切碎的燻肉、蔬菜和乳酪丁，灑點胡椒，放到火上稍微烤一烤，再把剩下的蔬菜加入自製高湯塊煮成一鍋，便是美味豐盛的一餐。

四周靜到連蟲鳴都沒有，她們在營火前愉快地享用烤餡餅，貝雷絲很快吃完自己的份，擦了擦手，盛了一碗蔬菜湯給剛剛吃完的艾黛爾賈特。

「好香。」

艾黛爾賈特端起湯碗聞了聞，而後舀起一匙送入口中，滿足地笑了。

「真好喝……」

貝雷絲跟著揚起唇角，看了她一會，情不自禁地伸出雙臂，輕輕摟住了她。

艾黛爾賈特保持被抱的姿勢喝了兩口湯，見貝雷絲沒放手，疑惑地問：「妳不喝湯嗎？」

「正在努力。」

「努力？」

「轉移注意力。」貝雷絲抱著她說。「妳聞起來……比湯香多了。」

「……」

艾黛爾賈特紅著臉沒說話，默默舀起一匙蔬菜湯，遞到貝雷絲唇邊。

看貝雷絲喝了一口湯，跟著喝一口，等貝雷絲嚥下，再送去一口。

貝雷絲喝下第二口湯，準備挺身坐正時，發現自己動彈不得——

不知何時，艾黛爾賈特偷偷用魔力把兩人的身體牢牢纏在了一起。

艾黛爾賈特並不掩飾意圖，讓咒術結構的魔力保持黑色，沒有花費一絲心力隱藏。

這種束縛貝雷絲相當熟悉，艾黛爾賈特每天入睡後會本能地用魔力包裹她，並在她起床時阻止她離開。

貝雷絲只要在艾黛爾賈特的魔力裡注入自己的魔力，就能輕易解除束縛了，不過——

「妳不喝湯了嗎？」艾黛爾賈特輕聲問道。

「要。」貝雷絲微微一笑，乖乖喝下第三口湯。

艾黛爾賈特收回湯匙時，忽然驚覺自己好像做過頭了。

雖然貝雷絲不會因此討厭我……

艾黛爾賈特垂眸反省，攪拌著蔬菜湯，提議：「貝雷絲，接下來妳自己喝吧？」

貝雷絲卻立刻搖頭，意料外的反應令她怔了怔。

「……妳不要自己喝？」

「不要。」

「那我可以……繼續餵妳嗎？」

「嗯，拜託妳了。」

望著難得跟自己撒嬌的貝雷絲，艾黛爾賈特重新笑了起來。

兩人享用完比平日更美味的晚餐，收拾洗漱完畢，進入帳篷休息。

貝雷絲赤腳踏在氈毯，換上輕薄睡衣，便見早一步換好衣服的艾黛爾賈特施展「光投影」，建構出她們在古羅斯塔爾領內宅邸睡過的床和寢具。

「今晚別看書了。」

艾黛爾賈特回頭摟住貝雷絲，湊近她胸前吻了吻心口，而後，可憐兮兮地抬起頭。

「看我就好……」

貝雷絲眸光一暗，低頭摟住艾黛爾賈特的雙唇，不加思索地纏弄攪磨。

艾黛爾賈特也緊緊環抱她，反覆地回吻。

兩人攜手共度多年，相愛了千百個日夜，艾黛爾賈特依然強烈眷戀她的氣息，稍一接觸便沉溺其中，露出無比陶醉的表情。

熱烈纏吻了好一會，貝雷絲鬆開艾黛爾賈特，如她剛才所願，定定地看著她。

「貝雷絲……」

她的叫喚輕輕撞進心扉，柔弱得彷彿在哀求自己。

貝雷絲心中猛顫，倏然湊回她臉前，溫柔地重疊唇瓣，邊吻邊將她抱到了床上。

她們的擁抱和愛吻經常能持續一整夜，不過此時默契十足地渴望更加親密的相契。

兩人互相脫去睡衣，將自己毫無遮掩地倒映在對方眼中，伸手撫摸心愛之人，從形體感受到存在的喜悅，同時笑了起來。

「我愛妳」——

分不清是誰先開口吐露的愛語，一句接著一句，融化在熾熱勝火的洶湧情潮裡。

「……不要轉移注意力。」

情事過後，艾黛爾賈特以指尖輕柔描繪貝雷絲的臉部輪廓，道出了晚餐時的心聲。

「我希望妳只看著我，一直看著我。」

貝雷絲望著她認真請求的神情，握住她的手腕，親吻她的指尖。

「我會一直看著妳的，艾爾。」

艾黛爾賈特被她一句話舒開了笑容，將臉頰湊到她胸前，輕柔地磨蹭起來。

「我愛妳，貝雷絲……」

「嗯。」

「我愛妳……」

「我也是。」

艾黛爾賈特反覆向懷中人訴說心聲，感受後腦勺上溫柔的撫摸，在貝雷絲滿懷愛意的回應和親吻中，幸福地入睡了。